



SUD BIH Tužitelji zatražili pritvor za više osoba, odvjetnici obrane odbacili optužnicu

# Čauševićeva imovina ne vrijedi 1,5 milijuna maraka, nego je veća i iznosi 1,8 milijuna KM

## Čavka: Kemal Čaušević je bio produžena ruka **Ramiza Delalića**

**Tužitelji zatražili da optuženi ostanu u pritvoru kako ne bi mogli utjecati na svjedoke u ovome predmetu**

**Marko Karačić**  
marko.karacic@vecernji.net

Tužiteljstvo BiH zatražilo je pritvor za bivšeg direktora Uprave za neizravno oporezivanje (UNO) BiH Kemala Čauševića, pomoćnika direktora Sektora za carine Zdravka Cvjetinovića i još osam uhićenih u akciji "Pandora" zbog sumnje da su zloupotrebom položaja i ovlaštenja oštetili proračun BiH za dvije milijarde KM. Pritvor je zatražen i za Anesa Sadikovića, ranije osuđivanog, i protiv kojeg se zbog istih kaznenih djela pred Sudom BiH vodi drugi kazneni postupak. Mjere pritvora predložene su i za Janka Jovanovića, Milanka Nikića, Miroslava Kragulja, Zorana Cvjetinovića, Enisu Imširović, Jusufa Cosovića i Radovana Đurića, koji je u bjegu.

### Razlozi za pritvor

Na ročištu u petak za određivanje pritvora u predmetu "Kemal Čaušević i drugi" tužitelji su zatražili mjere pritvora zbog opasnosti bijega osumnjičenih i osnovane bojazni da bi boravkom na slobodi, u nastojanju da ometu i onemoguće vođenje kaznenog postupka protiv njih, uništili ili sakrili dokaze i tragove važne za kazneni postupak. Tužitelji su istakli da bi osumnjičeni mogli utjecati na svjedoke i sudionike, kao i da postoji opravdana sumnja da bi, ako bi se našli na slobodi, ponovno mogli izvršiti neka od kaznenih djela koja im se stavljaju na teret. Tužitelji Dubravko Čampara i Oleg Čavka napomenuli su da su Sudu BiH podnijeli kompletan dokazni materijal o počinjenom kaznenom djelu, a obrani samo dio zbog bojazni da bi mogli ugroziti daljnju istragu i sigurnost svjedoka. Čampara je istakao da je riječ o kriminalnoj organizaciji i da se osumnjičeni terete da su zloupotrijebili položaj i ovlaštenja, stvarali monopolistički



**Ovdje je riječ o kriminalnoj organizaciji. Oni se terete za zluporabe položaja, pranje novca, prijevare...**

**DUBRAVKO ČAMPARA**  
tužitelj

**Tužitelj rekao kako su optuženi nanijeli štetu BiH kao i nedavne poplave**

položaj na tržištu, bavili se "pranjem novca", carinskom prijevaram, te protuzakonitim posredovanjem.

### Ogromna šteta

Prema njegovim riječima, ovim je proračun BiH na godišnjoj razini oštećen za dvije milijarde KM, što je usporedio s iznosom štete koju je BiH pretrpjela nakon nedavnih katastrofalnih poplava. "Njihova imovina se u tom razdoblju, na nezakonit način, enormno povećala", zaključio je Čampara. Čavka je rekao da je Čaušević bio "produžena

ruka" Ramiza Delalića pred kojim je, kako tvrdi, bivši direktor UNO "ustajao kad ga vidi".

Čauševićev odvjetnik Asim Crnalić odbacio je tvrdnje da je njegov klijent vodio kadrovsku politiku i nezakonito zapošljavao ljude na određeno vrijeme da bi ih poslao toga ucjenjivao njihovim statusom i stvorio uvjete za kriminalne radnje. Crnalić kaže da nisu točni navodi da je vrijednost Čauševićeve imovine 1,5 milijuna KM, već da je ona veća i iznosi 1,8 milijuna KM, da je zakonito stečena.

**Bivši direktor Uprave za neizravno oporezivanje je ustajao kad bi vidio Ramiza Delalića**

Tužitelj Čavka o Kemalu Čauševiću